



## EXCLUSIVE PROGRAMI

### Balon na topli zrak

#### Balon kao atrakcija na događanjima

Balon je za razliku od drugih oblika reklamiranja nešto neuobičajeno - izaziva i privlači pažnju. Upotrijebite doživljaj u posebnim prilikama kada se okuplja velik broj ljudi na raznim priredbama, događanjima, sportskim natjecanjima... Ili iskoristite našu specijalnu atrakciju - sidreni let balonom noću. Tijekom noći balon je osvijetljen plamenom iznutra te se kao plamena kugla podiže pedesetak metara u visinu što mami uzdahe svih prisutnih.

#### Panoramski let balonom

Letjeti mogu svi oni od 12 do 90 godina koji su sposobni ući u košaru balona i u njoj ostati približno jedan sat. Djeca mlađa od 12 godina mogu letjeti uz odobrenje pilota.

Leti se kroz cijelu godinu i to jedan sat nakon izlaska sunca i dva sata prije zalaska, spriječiti nas može loše vrijeme s jakim vjetrom ili padalinama. Konačnu odluku o polijetanju donosi pilot balona na mjestu polijetanja. Naša briga je siguran i veseo let, zato ćemo zajedno s Vama dogovoriti novi termin ako na dogovoreni dan let neće biti moguće realizirati.

### Dragon boat

Okušajte tradicijsku disciplinu veslanja na leđima zmaja dok bubnjar podiže atmosferu i potiče veslače na pobjedu.

Drevna kineska vještina razvoja timskog duha starija više od 2000 godina. Čamci u obliku zmaja primaju do 20 veslača koji mogu svoju snagu i timsku koordinaciju isprobati u utrci ili jednostavno uživati u veslanju. U svakom čamcu sudionici imaju na raspolaganju profesionalnog kormilara te bubnjara kojeg biraju sami unutar svog tima.





## Segway

Segway je prvi samobalansirajući osobni transporterna svijetu i predstavlja posljednju generaciju osobne mobilnosti. Preplavio je svijet svojom primjenjivošću kako u osobne i poslovne svrhe, tako i u raznim oblicima promocije i team building programa.

## Segway poligon

Segway poligon posebno je osmišljena promotivna igra za situacije u kojima je važno posebno se istaći i u kratkom vremenskom intervalu privući veću grupu promatrača. Segway poligon obuhvaća vježbe spretnosti i brzine te se odvija na posebno razvijenom poligonu veličine cca. 100 m2. Unutar poligona po unaprijed određenom kriteriju odabrani kandidati moraju u zadanom vremenu savladati nekoliko zadataka/prepreka.

## Rent-a segway

Rent-a segway je poslovna mogućnost koja pružanjem vrlo atraktivne i pristupačne usluge obogaćuje ponudu turističkog odredišta. Realizacija projekta znači RENT- A djelatnost flote uređaja na vašoj lokaciji – davanje uređaja u najam pojedincima ili grupama.

## Sokolarstvo

Upoznajte se s plemenitom vještinom sokolarstva. Približiti ćemo Vam život gospodara neba i otkriti njihove tajne.

Program se sastoji od:

- ★ uvodnog izlaganja u kojem se govori o povijesti sokolarstva, vrstama ptica grabljivica i njihovim osobinama i razlikama,
- ★ prikaza leta i demonstracije lova na vabilicu te
- ★ slobodnog programa u kojem možete pticu (sokola i orla) staviti na ruku te osobno osjetiti njihovu snagu.

## BERG Pedal go kart

Posebno dizajnirani autići na pedale pružaju aktivnu zabavu za cijelu obitelj i potpuno su ekološki prihvatljivi. Mogućnost postavljanja na privatnim lokacijama (zabavni parkovi, igraonice, kampovi, hoteli, resorti) i javnim mjestima (trgovački centri, plaže, parkovi...). Berg-ovi su kvalitetni proizvodi namjenjeni profesionalnom korištenju zbog sigurnosti i dugotrajnosti koju pružaju.

